
В Республике Тыва сотрудник УМВД и неустановленный гражданин подозреваются в организации незаконного пребывания в Российской Федерации иностранных граждан

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении неустановленного лица и начальника отделения по расследованию преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и оружия следственного управления УМВД РФ по городу Кызыл возбуждено уголовное дело. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 322.1 УК РФ (организация незаконного пребывания в Российской Федерации иностранных граждан).

По версии следствия, с 31 мая по 24 октября текущего года подозреваемые в целях извлечения прибыли незаконно привлекли четырех граждан Китайской Народной Республики к трудовой деятельности по проведению кузовного ремонта автотранспортных средств, для чего, в том числе и для проживания, предоставили им нежилое помещение. Незаконная трудовая деятельность иностранных граждан, а также подозреваемых была выявлена сотрудниками регионального УФСБ России.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех фактических обстоятельств дела. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/612244>